

Великодушные сердца

Учитель начальных классов Сазнова Т. Е.
Г. Заречный Пензенской обл.

Великодушные сердца.

Образовались люди, которые хвалятся силой: кто показывал мощь мускулов, кто хвалился удирением диких зверей, кто усматривал силу в крепости черепа, кто в быстроте ног – так были восстанавливаемы части тела. Но один вспомнил о сердце, оставшемся без похвалы, - задумались люди, чем отметить силу сердца? И он вновь пришедший сказал: «Вы забыли о всяких состязаниях, но забыли одно близкое сердцу – человеческому состязанию – великодушие. Пусть ваши зубы, глаза, щеки побудут в покое, померьте в великодушии. Оно ускорит путь сердца к миру огненному». ...люди очень задумались, ибо не знали, как проявить великодушие... Если найдено великодушие, то и любовь зажжёт огни сердца.



Е. И. Рерих